
 

 
 

ΚΑΖΑΝΗ ΑΙΚΑΤΕΡΙΝΗ 
ΒΟΥΛΕΥΤΗΣ ΕΥΒΟΙΑΣ 

ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 
 
 

ΕΡΩΤΗΣΗ 
 
 

Σάββατο, 6 Απριλίου 2024 
 
 
Προς τον Υπουργό Παιδείας, Θρησκευμάτων και Αθλητισμού, κ. Κυριάκο 
Πιερρακάκη, 
 
 
 
Θέμα: «Ανάγκη αύξησης της οικονομικής ενίσχυσης των ποδοσφαιρικών  
σωματείων Ευβοίας και ένταξή τους στα νησιωτικά σωματεία» 
 
 
Κύριε Υπουργέ 
 
Σε συνέχεια της με αρ. πρωτ. 1481/21-03-2024 αναφοράς μας προς το Υπουργείο και 
της ΓΓΑ/10027/05-04-2024 απάντησής σας, επανερχόμαστε με το θέμα της 
μειωμένης κρατικής επιχορήγησης των αθλητικών σωματείων της Εύβοιας, που 
οδηγεί τα σωματεία σε δυσχερή θέση, καθώς με την δοθείσα χρηματοδότηση δεν 
καλύπτονται τα υπέρογκα έξοδα τους.  
 
Παρά την αίτηση της Ε.Π.Σ. Ευβοίας στη Γ.Γ.Α. περί ένταξης των σωματείων της 
Εύβοιας στα νησιωτικά σωματεία, κάτι τέτοιο δεν έχει συμβεί, και η Εύβοια 
συγκαταλέγεται στις ηπειρωτικές ενώσεις, παρόλο που είναι το δεύτερο μεγαλύτερο 
νησί της Ελλάδας. Λόγω της γεωγραφικής ιδιαιτερότητάς της, του μεγάλου μήκους 
της και του κακού οδικού δικτύου ο χρόνος μετακίνησης ομάδων εντός νομού διαρκεί 
αρκετές ώρες. Συγκεκριμένα η μετακίνηση από Βόρεια σε Νότια Εύβοια μπορεί να 
διαρκέσει 5 περίπου ώρες. Να αναφέρουμε δε, ότι ο νομός της Εύβοιας έχει πληγεί 
από συνεχόμενες φυσικές καταστροφές τα τελευταία χρόνια και όταν οι καιρικές 
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συνθήκες είναι δυσμενείς ο χρόνος μετακίνησης αυξάνεται αρκετά. Συχνά δε, τα 
σωματεία αναγκάζονται να κάνουν χρήση ακόμα και των πορθμείων που ενώνουν το 
νησί με την Στερεά Ελλάδα για να μετακινηθούν εντός νομού, όταν το οδικό δίκτυο 
είναι απροσπέλαστο. Επιπλέον στο νομό Εύβοιας ανήκει και το νησί της Σκύρου, που 
για την διεξαγωγή αγώνων με ομάδες της Σκύρου απαιτείται διανυκτέρευση, που 
εκτοξεύει το κόστος. Ως εκ τούτου η διεξαγωγή πρωταθλημάτων είναι δύσκολη και 
πολυδάπανη. Τέλος τα ερασιτεχνικά σωματεία έχουν επιβαρυνθεί με έξοδα 
γραφειοκρατικών διαδικασιών.  
 
Επειδή σύμφωνα με τα ανωτέρω, η Εύβοια, νομικά αναγνωρισμένο νησί, πρέπει να 
θεωρηθεί νησιωτική περιοχή, να ενταχθεί σε προγράμματα νησιωτικής πολιτικής και 
να ενισχυθεί οικονομικά αναλόγως, 
 
Επειδή τα ερασιτεχνικά σωματεία πρέπει να είναι βιώσιμα και να αναπτυχθούν καθώς 
προσφέρουν αθλητικές, πολιτιστικές και κοινωνικές υπηρεσίες στις περιοχές που 
εδρεύουν, 
 
Ερωτάσθε κ. Υπουργέ, 
 

1. Προτίθεται το Υπουργείο να συμπεριλάβει τα σωματεία της Εύβοιας στις 
ρυθμίσεις για τα νησιωτικά σωματεία; 

 
2. Σε τι ενέργειες θα προβείτε για την οικονομική ενίσχυση των σωματείων ώστε 

να μην οδηγηθούν σε οικονομικό μαρασμό; 
 
Η ερωτώσα βουλευτής 

 
                                                                      Καζάνη Αικατερίνη 

         
 
 




